

ЮБИЛЕЙ ОБЛАСТНОГО ТЕАТРА

Сегодня в помещении ТЮЗа открывается творческая декада спектаклей Новосибирского областного драматического театра, посвященная 30-летию со дня его основания. Это своеобразный творческий отчет коллектива перед трудящимися города. Ведь спектакли этого театра редко смотрят новосибирцы. Большинство постановок предназначено для сельских зрителей, для трудящихся районных центров, городов и рабочих поселков, колхозов и совхозов нашей области.

Кроме спектаклей последних лет — таких, как «Один год», «Зерно риса», «Четверо под одной крышей», «Королевство кривых зеркал», к юбилейной декаде артисты театра подготовили две новые постановки. 25 мая состоится премьера героической драмы Георгия Мдивани «День рождения Терезы». Это — взволнованное повествование о героическом народе революционной Кубы, показывающее его и в радостном ощущении обретенной свободы, и в тревоге героической защиты завоеваний революции от американской интервенции. Постановила спектакль молодой режиссер Нелли Воронкова, оформление — молодых художников И. Попова и В. Бабушкина, танцы поставлены В. Ювачевой. В спектакле, наряду с актерами старшего поколения, занято много молодежи. В главных ролях выступают: Е. Рогачевская и Н. Алексеева (Тереза), Н. Рылов и А. Дорожко (Гамильтон), В. Родовский (Аполлоний), В. Ковалевский (Эдуарте), В. Гумичев (Марселло), А. Кругляков (Хосе), Г. Ильина (Аманда), Г. Березин (Вентура), М. Манюнин (толстяк), В. Журавлева (толстуха) и другие.

1 июня новосибирцы увидят еще один новый спектакль — современную драму Николая Погодина «Верность» в постановке главного режиссера театра Вадима Пучкина. Пьеса одного из ведущих драматургов страны Н. Погодина посвящена разоблачению остатков



культы личности в современной жизни, рассказывает о верности партии, верности в любви и семейной жизни.

Оформил постановку И. Рылов. В этом спектакле роли исполняют заслуженные артисты республики Н. Фомин и Н. Филиппова, артисты Н. Рылов, А. Мальцев, Е. Рогачевская, А. Авдеев, а также молодые артисты П. Арцебасова, В. Бассэль и В. Чумичев.

28 мая состоится творческий вечер, посвященный тридцатилетию театра, а 3 июня артисты театра на зрительской конференции обсудят итоги декады с творческой общественностью города.

По окончании декады, 5 июня, весь коллектив театра выедет в двухмесячную гастрольную поездку по сельским районам области, во время которой покажет сельским труженикам около 150 спектаклей.

В. РОДОВСКИЙ,
директор театра.

* * *

На снимке: сцена из второго акта пьесы «Рождение Терезы». Гамильтон — Альберт Дорожко, Аманда — Галина Ильина, Тереза — Надежда Алексеева. Режиссер-постановщик спектакля Нелли Воронкова.

Фото С. Ахмерова.